

GRÎU ȘI ELECTRONICĂ ÎN BĂRĂGAN

Manifestări în întreaga țară consacrate aniversării a 375 de ani de la prima unire politică a țărilor române.

Urziceniul este un trg între cele patru vinturi ale cimpiei și aici nu se întâmplă într-adevăr nimic, decât dacă se poate socoti o întâmplare...

o industrie de înaltă ținută se face cu preambul de bijucii? Bineînțeles că n-a fost ușor...

REPORTAJUL NOSTRU

Cum de ce? E foarte bine că este aici, așa a hotărât partidul, Ilfovul trebuie să atingă și el miliardul...

CONCENTRAREA LINIILOR UNUI CIMP MAGNETIC

Puțin fizică. Astăzi fără fizică nici nu se poate. Puțin poezie. Astăzi, ele merg foarte bine împreună...

Scinteia tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XXXI, SERIA II, Nr. 8083 4 PAGINI — 30 BANI LUNI 19 MAI 1975

Ștafeta muncii dedicată Congresului al X-lea al U. T. C. și Conferinței a X-a a U. A. S. C. R.

REALIZĂRI PE MĂSURA PASIUNII ȘI INIȚIATIVEI TINEREȘTI

Economii de materii prime, carburanți și lubrifianți în valoare de 6,5 milioane lei. Acțiuni de muncă patriotică în sprijinul producției...

AU ÎNDEPLINIT CINCINALUL

Un grup de știri din țară ne informează că noi colective de muncă raportează la acest mijloc de mai realizarea cincinalului...

Din județul Vrancea, ni se comunică că ÎNTEPRINDEREA JUDEȚEANĂ DE CONSTRUCȚII-MONTAJ din FOCSANI este a șaptea unitate economică...

De asemenea, COLECTIVUL ÎNTEPRINDERII DE ARTICOLE TEHNICE DIN CAUCIUC — BRAȘOV a ajuns cota finală a cincinalului...



Studentii Dumitru Lupușoru și Ioan Chirșă montează ultimele cablaje ale automatizării de automatizare. Graficul producției realizate indică 5 zile câștigate față de termenul de predare

Acestea sînt rezultatele la 24 de zile de la începutul anului U.T.C. ale municipiului Cluj-Napoca...

DAN VASILESCU (Continuare în pag. a II-a)

CAMPANIA DE PRIMĂVARĂ ÎN ATENȚIA TINERILOR DE PE OGOARE

Ritm și calitate la întreținerea culturilor!

PRIMA PRAȘILA S-A EFECTUAT ASTFEL: la floarea-soarelui 57 la sută manual și 73 la sută mecanic; la sfecla de zahăr 87 la sută manual și 34 la sută mecanic.

STADIUL LUCRĂRILOR. Semănatul porumbului a ajuns în etapa finală. Au mai rămas de semănat unele suprafețe...

mai insistență în județele Ialomița, Ilfov și Galați. Întreținerea culturilor este cea mai importantă lucrare...



Imagine care ilustrează o lucrare de mare importanță pentru soarta recoltelor: combaterea dăunătorilor

Tinărul cu sticla...

Numai întâmplarea a potrivit în așa fel lucrurile încît să mă aflu — în momentul acela — pe Calea Dorobanți.

Însemnări de MIHAI STOIAN

Întînd într-un depozit de vin, cu viznare pentru public. Mi-am privit ceasul de mîna: ora 9.10. Nu era pauză...

„Fabrica” facultății raportează: PLANUL ÎNDEPLINIT ÎNAINTE DE TERMEN

În atelierele-scoală 301 și 302 studenții anului IV, Facultatea de Automatică, Institutul Politehnic București, își onorează ultimele obligații contractuale...

CALIN STĂNCULESCU Foto: ORESTE PLECAN (Continuare în pag. a II-a)

SPORT • SPORT

Ce importanță îi acordați?

Ne aflăm în atelierul sectorului 6, „ucenicie”, la Întreprinderea de confecții Călărași. În hala uriașă stăruie zămețul amplifiat al mașinilor de cusut...

ÎN PAGINA A III-A

„Cupa Scintei tineretului” la tenis. O valoroasă și interesantă inițiativă la Sibiu — „Liceum”. Etapa a 29-a la fotbal — o etapă de eficacității; 31 goluri — în care gazdele, din nou, au acumulat aproape maximum de puncte.

MENTALITĂȚI PĂGUBITOARE

de Eugen Florescu. Nu, în cazul acesta vina era a cooperativei noastre. Dar să plătim noi, tovarășe s-a aprins oaspele meu...

COMEDIE FANTASTICĂ

Filmele lui Gopo, toate, fără excepție, ar putea fi considerate, indiferent de valoarea lor diferențială, „filme UNESCO” pentru că autorul pare a fi fascinat de ideea de umanism, ideea planară de umanism, văzută la scară planetară. Subiectele sale sînt istoria lumii, planetei și evoluției omului pe pămînt, istoria devenirii sale spirituale, aventura cunoașterii și a.m.d. Am spus subiectele nu temele — pentru că de fapt nu există artist în afara acestor teme — numai că ele îndeplinește și ilustrează, cu atît mai mult în film, prin exemplele umane și situațiile lor de viață și de conjunctură socială, adică, cu riscul bătăii, prin subiecte. Astfel, filmele de animație ca și cele de actori ale lui Ion Popescu Gopo devin ilustrează e-locuții, foarte explicită a acestor teme a autorului, deosebit de generoasă, deosebit de greu de exprimat artistic și cel puțin în acest sens autorul merită stîmna noastră. Această temă a autorului sînt:



— prima parte este printr-un realism poetic în cadrul speciei celei mai convenabile, și anume filmul științifico-fantastic, filmul științifico-fantastic cu teză, comparația teatrului I. D. Suciuanu în „România literară” și Tarcovski și „Solaris”-ul său fiind în acest sens surprinzătoare, fiind de farmecul personal al gândirii elastice și capricioase fermecătoare a filmului său, și firește, hazardată. Optimismul tonic, fantast și cel puțin în intenție încrezător de umor al lui Gopo nu are, după opinia noastră, nimic de a face cu gramatismul teribil al lui Tarcovski. Dimpotrivă, „Comedia fantastică” se situează la polul opus din toate punctele de vedere. Gopo își întinde filmul „Comedii” și aici este prudentă instinctivă a artistului care simte că nu poate discuta așa, pe față, despre superioritatea omului și a Terrei în univers, măcar pînă la proba contrarie. Decît trează prin furcile caudine ale umorului benign, altfel se putea cade într-un amor involuntar. Omul trebuie să creadă în ea, altfel aventura cosmică a cunoașterii în care s-a angajat ar fi lipsită de sens. Schema de subiect al filmului este aceasta: un robot al planetei X vine pe pămînt în speranța descoperirii de combustibil de care ai lui duceau lipsă și aici nu găsește ce căuta, sau mai bine zis găsește altele, la cunoștință de ființa umană și felul ei de a fi în universo, prin intermediu-

Ieri, în sectorul 3 din Capitală



FESTIVALUL PRIMĂVERII

La Complexul sportiv „Metalul” a avut loc ieri cea de-a 8-a ediție a „Festivalului Primăverii”, manifestare devenită tradițională pentru tinerii din Sectorul 3 al Capitalei. Dedicată Congresului al X-lea al U.T.C. și Conferinței a X-a a U.A.S.C.R., ediția din acest an a reunit un număr record de participanți (peste 30.000), distingîndu-se deopotrivă și prin diversitatea punctelor de atracție înscrise în program. Într-o atmosferă de interes s-au bucurat de concursurile de dans, de muzică, de sport, de artiști profesioniști și amatori etc.

Text și foto DRAGOMIR HOROMNEA

375 DE ANI DE LA PRIMA UNIRE POLITICĂ A ȚĂRILOR ROMÂNE

Manifestări în întreaga țară

Duminică au avut loc în județul Alba ample manifestări dedicate împlinirii a 375 de ani de la unirea politică a Țărilor Române. La Casa de cultură din orașul Bimbenar a avut loc un concurs „Cine știți” pe tema „Alba Iulia — 2000 de ani și Mihai Viteazul”. În cadrul concursului s-a desfășurat recitalul de poezie contemporană românească consacrată aniversării cu mare semnificație istorică. La rîndul lor, căminele culturale din satele Micești, Bărbănt, Oarda de Jos, Plicșa și Ciugud au găzduit expunerii și montajele literar-muzicale privind trecutul istoric al orașului Alba Iulia și semnificația unității Țărilor Române sub domniul Mihai Viteazul.

(Agerpres)

ACADEMIA

INAPOIERE

Tovarășii Ion Pătan, viceprim-ministru al guvernului, ministrul comerțului exterior și cooperării economice internaționale, s-a însoțit de la Moscova, unde a făcut o vizită la invitația ministrului comerțului exterior al Uniunii Sovietice, Nicolai Patolicev.

TIBCO '75

Duminică, și-a închis porțile Tîrgul internațional București de bunuri de consum, manifestare economică internațională de amploare găzduită de țara noastră. Reunind produse realizate de întreprinderi și firme din 17 țări din Europa, Asia, Africa și America Latină, TIBCO '75 — aflat la a doua sa ediție — a suscit un deosebit interes în rîndul specialiștilor, oamenilor de afaceri și vizitatorilor. Alături de țara noastră — care a fost principalul expozant — au fost prezente și țările: Bulgaria, Republica Democrată Germană, Republica Federală Germană, Italia, Polonia și Uniunea Sovietică.

(Agerpres)

„Fabrica” facultății

(Urmare din pag. 1)

Prin munca susținută a studenților Sorin Bănuș și Adriana Petrovici, realizarea unui înalt nivel calitativ, instalațiile montate și finalizate de studenții celor două grupe permit aprecierea realizării înaintea termen a planului de producție globală (în valoare de circa 900.000 lei) asumat în trimestrul doi — 1975, de Facultatea de automatizări. Panourile pentru electrocontrolare de 75 Kw, panourile de comandă, dulapuri tip AMC, cuil de comandă C.I.F.I. sînt cîteva din contractele onorate de la începutul acestui an în atelierul 301 cu predări înainte de termen.

La atelierul 302 studenții lucrează la realizarea unor regulatoare de temperatură pentru procese termice ce fac parte din planul de producție al întreprinderii de elemente de pentru automatizare. Valoarea globală a muncii studenților în trimestrul doi depășește jumătate milion de lei. Studentul Mihai Bucuș, șeful echipei, subliniază calitatea acestui stagiu de producție în care munca este împărțită cu studenții din alte facultăți și anume cursuri de specialitate. Printre frunții ai muncii în atelierul 302 studenții Ion Tăbărică, Alexandru Marcovici, Petre Viorica, Constantin Hodobanu, Sorin Kevoian, Nicolae Elena (toți anul IV, secția automatizări) și alții, munca efectivă a fost dublată și de intervenții utile pentru tipizarea unor repere sau revizuirea unor scheme de funcționare (sugestii care vor fi înaintate întreprinderii pentru optimizarea proiectelor).

Înaintea sesiunii de examene, studenții anului IV au contribuit eficient la realizarea planurilor de producție, îndeplinindu-și exemplar sarcinile la fiecare loc de muncă. Aceste succese sînt dedicate celor două mari evenimente din viața tineretului — Congresul al X-lea al U.T.C. și Conferința a X-a a U.A.S.C.R.

UNIVERSITATEA ÎNVĂȚĂMÎNT, CERCETARE, PRODUCȚIE

Curajul afirmării în profesie

Premiile sesiunii științifice a studenților arhitecți

Rolul modelului în proiectarea de arhitectură (Dan Cărbăncău, Florin Machidon, Sorin Cosoveanu, Mihai Mușiu, Helmut Dietrich, Timișoara); Studiul texturii istorice a orașului București (Daria Alexandru, Mariana Vaida, Corneelia Axinte, Carmen Iuliana Nețescu, Teodora Radu); Revizuirea centrului istoric al orașului Tirgoviste (Dorina Onescu, Mișia Bulat, Ileana Murgescu, Ion Onescu, Nicolae Lăzaru); Probleme de stilistică a spațiului arhitectural (Mihaila Jorj); Implicațiile revoluției tehnico-științifice asupra personalității umane și a mediului ambiant (Mihail Plănescu, Cristian Ionescu); Studiu de abordare a restructurării urbane în zona vechi a orașului București (Traian Stănele); Intervenții estetice în oraș (Gheorghe Pătrașcu, T. Stafie, Carmen Lăzaru, Mihail Bacalu); Sistemul Porțile de Fier, implicații în sistematizarea (Octavian Ilescu); Importanța modernizării spațiilor de epurare (Aurelian Popescu, Dragoș Rădulescu); Înălțimea maximă de construcție pe terenurile bune de construcție (Dan Cărbăncău, Florin Machidon, Sorin Cosoveanu, Mihai Mușiu, Helmut Dietrich, Timișoara); Studiul texturii istorice a orașului București (Daria Alexandru, Mariana Vaida, Corneelia Axinte, Carmen Iuliana Nețescu, Teodora Radu); Revizuirea centrului istoric al orașului Tirgoviste (Dorina Onescu, Mișia Bulat, Ileana Murgescu, Ion Onescu, Nicolae Lăzaru); Probleme de stilistică a spațiului arhitectural (Mihaila Jorj); Implicațiile revoluției tehnico-științifice asupra personalității umane și a mediului ambiant (Mihail Plănescu, Cristian Ionescu); Studiu de abordare a restructurării urbane în zona vechi a orașului București (Traian Stănele); Intervenții estetice în oraș (Gheorghe Pătrașcu, T. Stafie, Carmen Lăzaru, Mihail Bacalu); Sistemul Porțile de Fier, implicații în sistematizarea (Octavian Ilescu); Importanța modernizării spațiilor de epurare (Aurelian Popescu, Dragoș Rădulescu); Înălțimea maximă de construcție pe terenurile bune de construcție (Dan Cărbăncău, Florin Machidon, Sorin Cosoveanu, Mihai Mușiu, Helmut Dietrich, Timișoara); Studiul texturii istorice a orașului București (Daria Alexandru, Mariana Vaida, Corneelia Axinte, Carmen Iuliana Nețescu, Teodora Radu); Revizuirea centrului istoric al orașului Tirgoviste (Dorina Onescu, Mișia Bulat, Ileana Murgescu, Ion Onescu, Nicolae Lăzaru); Probleme de stilistică a spațiului arhitectural (Mihaila Jorj); Implicațiile revoluției tehnico-științifice asupra personalității umane și a mediului ambiant (Mihail Plănescu, Cristian Ionescu); Studiu de abordare a restructurării urbane în zona vechi a orașului București (Traian Stănele); Intervenții estetice în oraș (Gheorghe Pătrașcu, T. Stafie, Carmen Lăzaru, Mihail Bacalu); Sistemul Porțile de Fier, implicații în sistematizarea (Octavian Ilescu); Importanța modernizării spațiilor de epurare (Aurelian Popescu, Dragoș Rădulescu); Înălțimea maximă de construcție pe terenurile bune de construcție (Dan Cărbăncău, Florin Machidon, Sorin Cosoveanu, Mihai Mușiu, Helmut Dietrich, Timișoara); Studiul texturii istorice a orașului București (Daria Alexandru, Mariana Vaida, Corneelia Axinte, Carmen Iuliana Nețescu, Teodora Radu); Revizuirea centrului istoric al orașului Tirgoviste (Dorina Onescu, Mișia Bulat, Ileana Murgescu, Ion Onescu, Nicolae Lăzaru); Probleme de stilistică a spațiului arhitectural (Mihaila Jorj); Implicațiile revoluției tehnico-științifice asupra personalității umane și a mediului ambiant (Mihail Plănescu, Cristian Ionescu); Studiu de abordare a restructurării urbane în zona vechi a orașului București (Traian Stănele); Intervenții estetice în oraș (Gheorghe Pătrașcu, T. Stafie, Carmen Lăzaru, Mihail Bacalu); Sistemul Porțile de Fier, implicații în sistematizarea (Octavian Ilescu); Importanța modernizării spațiilor de epurare (Aurelian Popescu, Dragoș Rădulescu); Înălțimea maximă de construcție pe terenurile bune de construcție (Dan Cărbăncău, Florin Machidon, Sorin Cosoveanu, Mihai Mușiu, Helmut Dietrich, Timișoara); Studiul texturii istorice a orașului București (Daria Alexandru, Mariana Vaida, Corneelia Axinte, Carmen Iuliana Nețescu, Teodora Radu); Revizuirea centrului istoric al orașului Tirgoviste (Dorina Onescu, Mișia Bulat, Ileana Murgescu, Ion Onescu, Nicolae Lăzaru); Probleme de stilistică a spațiului arhitectural (Mihaila Jorj); Implicațiile revoluției tehnico-științifice asupra personalității umane și a mediului ambiant (Mihail Plănescu, Cristian Ionescu); Studiu de abordare a restructurării urbane în zona vechi a orașului București (Traian Stănele); Intervenții estetice în oraș (Gheorghe Pătrașcu, T. Stafie, Carmen Lăzaru, Mihail Bacalu); Sistemul Porțile de Fier, implicații în sistematizarea (Octavian Ilescu); Importanța modernizării spațiilor de epurare (Aurelian Popescu, Dragoș Rădulescu); Înălțimea maximă de construcție pe terenurile bune de construcție (Dan Cărbăncău, Florin Machidon, Sorin Cosoveanu, Mihai Mușiu, Helmut Dietrich, Timișoara); Studiul texturii istorice a orașului București (Daria Alexandru, Mariana Vaida, Corneelia Axinte, Carmen Iuliana Nețescu, Teodora Radu); Revizuirea centrului istoric al orașului Tirgoviste (Dorina Onescu, Mișia Bulat, Ileana Murgescu, Ion Onescu, Nicolae Lăzaru); Probleme de stilistică a spațiului arhitectural (Mihaila Jorj); Implicațiile revoluției tehnico-științifice asupra personalității umane și a mediului ambiant (Mihail Plănescu, Cristian Ionescu); Studiu de abordare a restructurării urbane în zona vechi a orașului București (Traian Stănele); Intervenții estetice în oraș (Gheorghe Pătrașcu, T. Stafie, Carmen Lăzaru, Mihail Bacalu); Sistemul Porțile de Fier, implicații în sistematizarea (Octavian Ilescu); Importanța modernizării spațiilor de epurare (Aurelian Popescu, Dragoș Rădulescu); Înălțimea maximă de construcție pe terenurile bune de construcție (Dan Cărbăncău, Florin Machidon, Sorin Cosoveanu, Mihai Mușiu, Helmut Dietrich, Timișoara); Studiul texturii istorice a orașului București (Daria Alexandru, Mariana Vaida, Corneelia Axinte, Carmen Iuliana Nețescu, Teodora Radu); Revizuirea centrului istoric al orașului Tirgoviste (Dorina Onescu, Mișia Bulat, Ileana Murgescu, Ion Onescu, Nicolae Lăzaru); Probleme de stilistică a spațiului arhitectural (Mihaila Jorj); Implicațiile revoluției tehnico-științifice asupra personalității umane și a mediului ambiant (Mihail Plănescu, Cristian Ionescu); Studiu de abordare a restructurării urbane în zona vechi a orașului București (Traian Stănele); Intervenții estetice în oraș (Gheorghe Pătrașcu, T. Stafie, Carmen Lăzaru, Mihail Bacalu); Sistemul Porțile de Fier, implicații în sistematizarea (Octavian Ilescu); Importanța modernizării spațiilor de epurare (Aurelian Popescu, Dragoș Rădulescu); Înălțimea maximă de construcție pe terenurile bune de construcție (Dan Cărbăncău, Florin Machidon, Sorin Cosoveanu, Mihai Mușiu, Helmut Dietrich, Timișoara); Studiul texturii istorice a orașului București (Daria Alexandru, Mariana Vaida, Corneelia Axinte, Carmen Iuliana Nețescu, Teodora Radu); Revizuirea centrului istoric al orașului Tirgoviste (Dorina Onescu, Mișia Bulat, Ileana Murgescu, Ion Onescu, Nicolae Lăzaru); Probleme de stilistică a spațiului arhitectural (Mihaila Jorj); Implicațiile revoluției tehnico-științifice asupra personalității umane și a mediului ambiant (Mihail Plănescu, Cristian Ionescu); Studiu de abordare a restructurării urbane în zona vechi a orașului București (Traian Stănele); Intervenții estetice în oraș (Gheorghe Pătrașcu, T. Stafie, Carmen Lăzaru, Mihail Bacalu); Sistemul Porțile de Fier, implicații în sistematizarea (Octavian Ilescu); Importanța modernizării spațiilor de epurare (Aurelian Popescu, Dragoș Rădulescu); Înălțimea maximă de construcție pe terenurile bune de construcție (Dan Cărbăncău, Florin Machidon, Sorin Cosoveanu, Mihai Mușiu, Helmut Dietrich, Timișoara); Studiul texturii istorice a orașului București (Daria Alexandru, Mariana Vaida, Corneelia Axinte, Carmen Iuliana Nețescu, Teodora Radu); Revizuirea centrului istoric al orașului Tirgoviste (Dorina Onescu, Mișia Bulat, Ileana Murgescu, Ion Onescu, Nicolae Lăzaru); Probleme de stilistică a spațiului arhitectural (Mihaila Jorj); Implicațiile revoluției tehnico-științifice asupra personalității umane și a mediului ambiant (Mihail Plănescu, Cristian Ionescu); Studiu de abordare a restructurării urbane în zona vechi a orașului București (Traian Stănele); Intervenții estetice în oraș (Gheorghe Pătrașcu, T. Stafie, Carmen Lăzaru, Mihail Bacalu); Sistemul Porțile de Fier, implicații în sistematizarea (Octavian Ilescu); Importanța modernizării spațiilor de epurare (Aurelian Popescu, Dragoș Rădulescu); Înălțimea maximă de construcție pe terenurile bune de construcție (Dan Cărbăncău, Florin Machidon, Sorin Cosoveanu, Mihai Mușiu, Helmut Dietrich, Timișoara); Studiul texturii istorice a orașului București (Daria Alexandru, Mariana Vaida, Corneelia Axinte, Carmen Iuliana Nețescu, Teodora Radu); Revizuirea centrului istoric al orașului Tirgoviste (Dorina Onescu, Mișia Bulat, Ileana Murgescu, Ion Onescu, Nicolae Lăzaru); Probleme de stilistică a spațiului arhitectural (Mihaila Jorj); Implicațiile revoluției tehnico-științifice asupra personalității umane și a mediului ambiant (Mihail Plănescu, Cristian Ionescu); Studiu de abordare a restructurării urbane în zona vechi a orașului București (Traian Stănele); Intervenții estetice în oraș (Gheorghe Pătrașcu, T. Stafie, Carmen Lăzaru, Mihail Bacalu); Sistemul Porțile de Fier, implicații în sistematizarea (Octavian Ilescu); Importanța modernizării spațiilor de epurare (Aurelian Popescu, Dragoș Rădulescu); Înălțimea maximă de construcție pe terenurile bune de construcție (Dan Cărbăncău, Florin Machidon, Sorin Cosoveanu, Mihai Mușiu, Helmut Dietrich, Timișoara); Studiul texturii istorice a orașului București (Daria Alexandru, Mariana Vaida, Corneelia Axinte, Carmen Iuliana Nețescu, Teodora Radu); Revizuirea centrului istoric al orașului Tirgoviste (Dorina Onescu, Mișia Bulat, Ileana Murgescu, Ion Onescu, Nicolae Lăzaru); Probleme de stilistică a spațiului arhitectural (Mihaila Jorj); Implicațiile revoluției tehnico-științifice asupra personalității umane și a mediului ambiant (Mihail Plănescu, Cristian Ionescu); Studiu de abordare a restructurării urbane în zona vechi a orașului București (Traian Stănele); Intervenții estetice în oraș (Gheorghe Pătrașcu, T. Stafie, Carmen Lăzaru, Mihail Bacalu); Sistemul Porțile de Fier, implicații în sistematizarea (Octavian Ilescu); Importanța modernizării spațiilor de epurare (Aurelian Popescu, Dragoș Rădulescu); Înălțimea maximă de construcție pe terenurile bune de construcție (Dan Cărbăncău, Florin Machidon, Sorin Cosoveanu, Mihai Mușiu, Helmut Dietrich, Timișoara); Studiul texturii istorice a orașului București (Daria Alexandru, Mariana Vaida, Corneelia Axinte, Carmen Iuliana Nețescu, Teodora Radu); Revizuirea centrului istoric al orașului Tirgoviste (Dorina Onescu, Mișia Bulat, Ileana Murgescu, Ion Onescu, Nicolae Lăzaru); Probleme de stilistică a spațiului arhitectural (Mihaila Jorj); Implicațiile revoluției tehnico-științifice asupra personalității umane și a mediului ambiant (Mihail Plănescu, Cristian Ionescu); Studiu de abordare a restructurării urbane în zona vechi a orașului București (Traian Stănele); Intervenții estetice în oraș (Gheorghe Pătrașcu, T. Stafie, Carmen Lăzaru, Mihail Bacalu); Sistemul Porțile de Fier, implicații în sistematizarea (Octavian Ilescu); Importanța modernizării spațiilor de epurare (Aurelian Popescu, Dragoș Rădulescu); Înălțimea maximă de construcție pe terenurile bune de construcție (Dan Cărbăncău, Florin Machidon, Sorin Cosoveanu, Mihai Mușiu, Helmut Dietrich, Timișoara); Studiul texturii istorice a orașului București (Daria Alexandru, Mariana Vaida, Corneelia Axinte, Carmen Iuliana Nețescu, Teodora Radu); Revizuirea centrului istoric al orașului Tirgoviste (Dorina Onescu, Mișia Bulat, Ileana Murgescu, Ion Onescu, Nicolae Lăzaru); Probleme de stilistică a spațiului arhitectural (Mihaila Jorj); Implicațiile revoluției tehnico-științifice asupra personalității umane și a mediului ambiant (Mihail Plănescu, Cristian Ionescu); Studiu de abordare a restructurării urbane în zona vechi a orașului București (Traian Stănele); Intervenții estetice în oraș (Gheorghe Pătrașcu, T. Stafie, Carmen Lăzaru, Mihail Bacalu); Sistemul Porțile de Fier, implicații în sistematizarea (Octavian Ilescu); Importanța modernizării spațiilor de epurare (Aurelian Popescu, Dragoș Rădulescu); Înălțimea maximă de construcție pe terenurile bune de construcție (Dan Cărbăncău, Florin Machidon, Sorin Cosoveanu, Mihai Mușiu, Helmut Dietrich, Timișoara); Studiul texturii istorice a orașului București (Daria Alexandru, Mariana Vaida, Corneelia Axinte, Carmen Iuliana Nețescu, Teodora Radu); Revizuirea centrului istoric al orașului Tirgoviste (Dorina Onescu, Mișia Bulat, Ileana Murgescu, Ion Onescu, Nicolae Lăzaru); Probleme de stilistică a spațiului arhitectural (Mihaila Jorj); Implicațiile revoluției tehnico-științifice asupra personalității umane și a mediului ambiant (Mihail Plănescu, Cristian Ionescu); Studiu de abordare a restructurării urbane în zona vechi a orașului București (Traian Stănele); Intervenții estetice în oraș (Gheorghe Pătrașcu, T. Stafie, Carmen Lăzaru, Mihail Bacalu); Sistemul Porțile de Fier, implicații în sistematizarea (Octavian Ilescu); Importanța modernizării spațiilor de epurare (Aurelian Popescu, Dragoș Rădulescu); Înălțimea maximă de construcție pe terenurile bune de construcție (Dan Cărbăncău, Florin Machidon, Sorin Cosoveanu, Mihai Mușiu, Helmut Dietrich, Timișoara); Studiul texturii istorice a orașului București (Daria Alexandru, Mariana Vaida, Corneelia Axinte, Carmen Iuliana Nețescu, Teodora Radu); Revizuirea centrului istoric al orașului Tirgoviste (Dorina Onescu, Mișia Bulat, Ileana Murgescu, Ion Onescu, Nicolae Lăzaru); Probleme de stilistică a spațiului arhitectural (Mihaila Jorj); Implicațiile revoluției tehnico-științifice asupra personalității umane și a mediului ambiant (Mihail Plănescu, Cristian Ionescu); Studiu de abordare a restructurării urbane în zona vechi a orașului București (Traian Stănele); Intervenții estetice în oraș (Gheorghe Pătrașcu, T. Stafie, Carmen Lăzaru, Mihail Bacalu); Sistemul Porțile de Fier, implicații în sistematizarea (Octavian Ilescu); Importanța modernizării spațiilor de epurare (Aurelian Popescu, Dragoș Rădulescu); Înălțimea maximă de construcție pe terenurile bune de construcție (Dan Cărbăncău, Florin Machidon, Sorin Cosoveanu, Mihai Mușiu, Helmut Dietrich, Timișoara); Studiul texturii istorice a orașului București (Daria Alexandru, Mariana Vaida, Corneelia Axinte, Carmen Iuliana Nețescu, Teodora Radu); Revizuirea centrului istoric al orașului Tirgoviste (Dorina Onescu, Mișia Bulat, Ileana Murgescu, Ion Onescu, Nicolae Lăzaru); Probleme de stilistică a spațiului arhitectural (Mihaila Jorj); Implicațiile revoluției tehnico-științifice asupra personalității umane și a mediului ambiant (Mihail Plănescu, Cristian Ionescu); Studiu de abordare a restructurării urbane în zona vechi a orașului București (Traian Stănele); Intervenții estetice în oraș (Gheorghe Pătrașcu, T. Stafie, Carmen Lăzaru, Mihail Bacalu); Sistemul Porțile de Fier, implicații în sistematizarea (Octavian Ilescu); Importanța modernizării spațiilor de epurare (Aurelian Popescu, Dragoș Rădulescu); Înălțimea maximă de construcție pe terenurile bune de construcție (Dan Cărbăncău, Florin Machidon, Sorin Cosoveanu, Mihai Mușiu, Helmut Dietrich, Timișoara); Studiul texturii istorice a orașului București (Daria Alexandru, Mariana Vaida, Corneelia Axinte, Carmen Iuliana Nețescu, Teodora Radu); Revizuirea centrului istoric al orașului Tirgoviste (Dorina Onescu, Mișia Bulat, Ileana Murgescu, Ion Onescu, Nicolae Lăzaru); Probleme de stilistică a spațiului arhitectural (Mihaila Jorj); Implicațiile revoluției tehnico-științifice asupra personalității umane și a mediului ambiant (Mihail Plănescu, Cristian Ionescu); Studiu de abordare a restructurării urbane în zona vechi a orașului București (Traian Stănele); Intervenții estetice în oraș (Gheorghe Pătrașcu, T. Stafie, Carmen Lăzaru, Mihail Bacalu); Sistemul Porțile de Fier, implicații în sistematizarea (Octavian Ilescu); Importanța modernizării spațiilor de epurare (Aurelian Popescu, Dragoș Rădulescu); Înălțimea maximă de construcție pe terenurile bune de construcție (Dan Cărbăncău, Florin Machidon, Sorin Cosoveanu, Mihai Mușiu, Helmut Dietrich, Timișoara); Studiul texturii istorice a orașului București (Daria Alexandru, Mariana Vaida, Corneelia Axinte, Carmen Iuliana Nețescu, Teodora Radu); Revizuirea centrului istoric al orașului Tirgoviste (Dorina Onescu, Mișia Bulat, Ileana Murgescu, Ion Onescu, Nicolae Lăzaru); Probleme de stilistică a spațiului arhitectural (Mihaila Jorj); Implicațiile revoluției tehnico-științifice asupra personalității umane și a mediului ambiant (Mihail Plănescu, Cristian Ionescu); Studiu de abordare a restructurării urbane în zona vechi a orașului București (Traian Stănele); Intervenții estetice în oraș (Gheorghe Pătrașcu, T. Stafie, Carmen Lăzaru, Mihail Bacalu); Sistemul Porțile de Fier, implicații în sistematizarea (Octavian Ilescu); Importanța modernizării spațiilor de epurare (Aurelian Popescu, Dragoș Rădulescu); Înălțimea maximă de construcție pe terenurile bune de construcție (Dan Cărbăncău, Florin Machidon, Sorin Cosoveanu, Mihai Mușiu, Helmut Dietrich, Timișoara); Studiul texturii istorice a orașului București (Daria Alexandru, Mariana Vaida, Corneelia Axinte, Carmen Iuliana Nețescu, Teodora Radu); Revizuirea centrului istoric al orașului Tirgoviste (Dorina Onescu, Mișia Bulat, Ileana Murgescu, Ion Onescu, Nicolae Lăzaru); Probleme de stilistică a spațiului arhitectural (Mihaila Jorj); Implicațiile revoluției tehnico-științifice asupra personalității umane și a mediului ambiant (Mihail Plănescu, Cristian Ionescu); Studiu de abordare a restructurării urbane în zona vechi a orașului București (Traian Stănele); Intervenții estetice în oraș (Gheorghe Pătrașcu, T. Stafie, Carmen Lăzaru, Mihail Bacalu); Sistemul Porțile de Fier, implicații în sistematizarea (Octavian Ilescu); Importanța modernizării spațiilor de epurare (Aurelian Popescu, Dragoș Rădulescu); Înălțimea maximă de construcție pe terenurile bune de construcție (Dan Cărbăncău, Florin Machidon, Sorin Cosoveanu, Mihai Mușiu, Helmut Dietrich, Timișoara); Studiul texturii istorice a orașului București (Daria Alexandru, Mariana Vaida, Corneelia Axinte, Carmen Iuliana Nețescu, Teodora Radu); Revizuirea centrului istoric al orașului Tirgoviste (Dorina Onescu, Mișia Bulat, Ileana Murgescu, Ion Onescu, Nicolae Lăzaru); Probleme de stilistică a spațiului arhitectural (Mihaila Jorj); Implicațiile revoluției tehnico-științifice asupra personalității umane și a mediului ambiant (Mihail Plănescu, Cristian Ionescu); Studiu de abordare a restructurării urbane în zona vechi a orașului București (Traian Stănele); Intervenții estetice în oraș (Gheorghe Pătrașcu, T. Stafie, Carmen Lăzaru, Mihail Bacalu); Sistemul Porțile de Fier, implicații în sistematizarea (Octavian Ilescu); Importanța modernizării spațiilor de epurare (Aurelian Popescu, Dragoș Rădulescu); Înălțimea maximă de construcție pe terenurile bune de construcție (Dan Cărbăncău, Florin Machidon, Sorin Cosoveanu, Mihai Mușiu, Helmut Dietrich, Timișoara); Studiul texturii istorice a orașului București (Daria Alexandru, Mariana Vaida, Corneelia Axinte, Carmen Iuliana Nețescu, Teodora Radu); Revizuirea centrului istoric al orașului Tirgoviste (Dorina Onescu, Mișia Bulat, Ileana Murgescu, Ion Onescu, Nicolae Lăzaru); Probleme de stilistică a spațiului arhitectural (Mihaila Jorj); Implicațiile revoluției tehnico-științifice asupra personalității umane și a mediului ambiant (Mihail Plănescu, Cristian Ionescu); Studiu de abordare a restructurării urbane în zona vechi a orașului București (Traian Stănele); Intervenții estetice în oraș (Gheorghe Pătrașcu, T. Stafie, Carmen Lăzaru, Mihail Bacalu); Sistemul Porțile de Fier, implicații în sistematizarea (Octavian Ilescu); Importanța modernizării spațiilor de epurare (Aurelian Popescu, Dragoș Rădulescu); Înălțimea maximă de construcție pe terenurile bune de construcție (Dan Cărbăncău, Florin Machidon, Sorin Cosoveanu, Mihai Mușiu, Helmut Dietrich, Timișoara); Studiul texturii istorice a orașului București (Daria Alexandru, Mariana Vaida, Corneelia Axinte, Carmen Iuliana Nețescu, Teodora Radu); Revizuirea centrului istoric al orașului Tirgoviste (Dorina Onescu, Mișia Bulat, Ileana Murgescu, Ion Onescu, Nicolae Lăzaru); Probleme de stilistică a spațiului arhitectural (Mihaila Jorj); Implicațiile revoluției tehnico-științifice asupra personalității umane și a mediului ambiant (Mihail Plănescu, Cristian Ionescu); Studiu de abordare a restructurării urbane în zona vechi a orașului București (Traian Stănele); Intervenții estetice în oraș (Gheorghe Pătrașcu, T. Stafie, Carmen Lăzaru, Mihail Bacalu); Sistemul Porțile de Fier, implicații în sistematizarea (Octavian Ilescu); Importanța modernizării spațiilor de epurare (Aurelian Popescu, Dragoș Rădulescu); Înălțimea maximă de construcție pe terenurile bune de construcție (Dan Cărbăncău, Florin Machidon, Sorin Cosoveanu, Mihai Mușiu, Helmut Dietrich, Timișoara); Studiul texturii istorice a orașului București (Daria Alexandru, Mariana Vaida, Corneelia Axinte, Carmen Iuliana Nețescu, Teodora Radu); Revizuirea centrului istoric al orașului Tirgoviste (Dorina Onescu, Mișia Bulat, Ileana Murgescu, Ion Onescu, Nicolae Lăzaru); Probleme de stilistică a spațiului arhitectural (Mihaila Jorj); Implicațiile revoluției tehnico-științifice asupra personalității umane și a mediului ambiant (Mihail Plănescu, Cristian Ionescu); Studiu de abordare a restructurării urbane în zona vechi a orașului București (Traian Stănele); Intervenții estetice în oraș (Gheorghe Pătrașcu, T. Stafie, Carmen Lăzaru, Mihail Bacalu); Sistemul Porțile de Fier, implicații în sistematizarea (Octavian Ilescu); Importanța modernizării spațiilor de epurare (Aurelian Popescu, Dragoș Rădulescu); Înălțimea maximă de construcție pe terenurile bune de construcție (Dan Cărbăncău, Florin Machidon, Sorin Cosoveanu, Mihai Mușiu, Helmut Dietrich, Timișoara); Studiul texturii istorice a orașului București (Daria Alexandru, Mariana Vaida, Corneelia Axinte, Carmen Iuliana Nețescu, Teodora Radu); Revizuirea centrului istoric al orașului Tirgoviste (Dorina Onescu, Mișia Bulat, Ileana Murgescu, Ion Onescu, Nicolae Lăzaru); Probleme de stilistică a spațiului arhitectural (Mihaila Jorj); Implicațiile revoluției tehnico-științifice asupra personalității umane și a mediului ambiant (Mihail Plănescu, Cristian Ionescu); Studiu de abordare a restructurării urbane în zona vechi a orașului București (Traian Stănele); Intervenții estetice în oraș (Gheorghe Pătrașcu, T. Stafie, Carmen Lăzaru, Mihail Bacalu); Sistemul Porțile de Fier, implicații în sistematizarea (Octavian Ilescu); Importanța modernizării spațiilor de epurare (Aurelian Popescu, Dragoș Rădulescu); Înălțimea maximă de construcție pe terenurile bune de construcție (Dan Cărbăncău, Florin Machidon, Sorin Cosoveanu, Mihai Mușiu, Helmut Dietrich, Timișoara); Studiul texturii istorice a orașului București (Daria Alexandru, Mariana Vaida, Corneelia Axinte, Carmen Iuliana Nețescu, Teodora Radu); Revizuirea centrului istoric al orașului Tirgoviste (Dorina Onescu, Mișia Bulat, Ileana Murgescu, Ion Onescu, Nicolae Lăzaru); Probleme de stilistică a spațiului arhitectural (Mihaila Jorj); Implicațiile revoluției tehnico-științifice asupra personalității umane și a mediului ambiant (Mihail Plănescu, Cristian Ionescu); Studiu de abordare a restructurării urbane în zona vechi a orașului București (Traian Stănele); Intervenții estetice în oraș (Gheorghe Pătrașcu, T. Stafie, Carmen Lăzaru, Mihail Bacalu); Sistemul Porțile de Fier, implicații în sistematizarea (Octavian Ilescu); Importanța modernizării spațiilor de epurare (Aurelian Popescu, Dragoș Rădulescu); Înălțimea maximă de construcție pe terenurile bune de construcție (Dan Cărbăncău, Florin Machidon, Sorin Cosoveanu, Mihai Mușiu, Helmut Dietrich, Timișoara); Studiul texturii istorice a orașului București (Daria Alexandru, Mariana Vaida, Corneelia Axinte, Carmen Iuliana Nețescu, Teodora Radu); Revizuirea centrului istoric al orașului Tirgoviste (Dorina Onescu, Mișia Bulat, Ileana Murgescu, Ion Onescu, Nicolae Lăzaru); Probleme de stilistică a spațiului arhitectural (Mihaila Jorj); Implicațiile revoluției tehnico-științifice asupra personalității umane și a mediului ambiant (Mihail Plănescu, Cristian Ionescu); Studiu de abordare a restructurării urbane în zona vechi a orașului București (Traian Stănele); Intervenții estetice în oraș (Gheorghe Pătrașcu, T. Stafie, Carmen Lăzaru, Mihail Bacalu); Sistemul Porțile de Fier, implicații în sistematizarea (Octavian Ilescu); Importanța modernizării spațiilor de epurare (Aurelian Popescu, Dragoș Rădulescu); Înălțimea maximă de construcție pe terenurile bune de construcție (Dan Cărbăncău, Florin Machidon, Sorin Cosoveanu, Mihai Mușiu, Helmut Dietrich, Timișoara); Studiul texturii istorice a orașului București (Daria Alexandru, Mariana Vaida, Corneelia Axinte, Carmen Iuliana Nețescu, Teodora Radu); Revizuirea centrului istoric al orașului Tirgoviste (Dorina Onescu, Mișia Bulat, Ileana Murgescu, Ion Onescu, Nicolae Lăzaru); Probleme de stilistică a spațiului arhitectural (Mihaila Jorj); Implicațiile revoluției tehnico-științifice asupra personalității umane și a mediului ambiant (Mihail Plănescu, Cristian Ionescu); Studiu de abordare a restructurării urbane în zona vechi a orașului București (Traian Stănele); Intervenții estetice în oraș (Gheorghe Pătrașcu, T. Stafie, Carmen Lăzaru, Mihail Bacalu); Sistemul Porțile de Fier, implicații în sistematizarea (Octavian Ilescu); Importanța modernizării spațiilor de epurare (Aurelian Popescu, Dragoș Rădulescu); Înălțimea maximă de construcție pe terenurile bune de construcție (Dan Cărbăncău, Florin Machidon, Sorin Cosoveanu, Mihai Mușiu, Helmut Dietrich, Timișoara); Studiul texturii istorice a orașului București (Daria Alexandru, Mariana Vaida, Corneelia Axinte, Carmen Iuliana Nețescu, Teodora Radu); Revizuirea centrului istoric al orașului Tirgoviste (Dorina Onescu, Mișia Bulat, Ileana Murgescu, Ion Onescu, Nicolae Lăzaru); Probleme de stilistică a spațiului arhitectural (Mihaila Jorj); Implicațiile revoluției tehnico-științifice asupra personalității umane și a mediului ambiant (Mihail Plănescu, Cristian Ionescu); Studiu de abordare a restructurării urbane în zona vechi a orașului București (Traian Stănele); Intervenții estetice în oraș (Gheorghe Pătrașcu, T. Stafie, Carmen Lăzaru, Mihail Bacalu); Sistemul Porțile de Fier, implicații în sistematizarea (Octavian Ilescu); Importanța modernizării spațiilor de epurare (Aurelian Popescu, Dragoș Rădulescu); Înălțimea maximă de construcție pe terenurile bune de construcție (Dan Cărbăncău, Florin Machidon, Sorin Cosoveanu, Mihai Mușiu, Helmut Dietrich, Timișoara); Studiul texturii istorice a orașului București (Daria Alexandru, Mariana Vaida, Corneelia Axinte, Carmen Iuliana Nețescu, Teodora Radu); Revizuirea centrului istoric al orașului Tirgoviste (Dorina Onescu, Mișia Bulat, Ileana Murgescu, Ion Onescu, Nicolae Lăzaru); Probleme de stilistică a spațiului arhitectural (Mihaila Jorj); Implicațiile revoluției tehnico-științifice asupra personalității umane și a mediului ambiant (Mihail Plănescu, Cristian Ionescu); Studiu de abordare a restructurării urbane în zona vechi a orașului București (Traian Stănele); Intervenții estetice în oraș (Gheorghe Pătrașcu, T. Stafie, Carmen Lăzaru, Mihail Bacalu); Sistemul Porțile de Fier, implicații în sistematizarea (Octavian Ilescu); Importanța modernizării spațiilor de epurare (Aurelian Popescu, Dragoș Rădulescu); Înălțimea maximă de construcție pe terenurile bune de construcție (Dan Cărbăncău, Florin Machidon, Sorin Cosoveanu, Mihai Mușiu, Helmut Dietrich, Timișoara); Studiul texturii istorice a orașului București (Daria Alexandru, Mariana Vaida, Corneelia Axinte, Carmen Iuliana Nețescu, Teodora Radu); Revizuirea centrului istoric al orașului Tirgoviste (Dorina Onescu, Mișia Bulat, Ileana Murgescu, Ion Onescu, Nicolae Lăzaru); Probleme de stilistică a spațiului arhitectural (Mihaila Jorj); Implicațiile revoluției tehnico-științifice asupra personalității umane și a mediului ambiant (Mihail Plănescu, Cristian Ionescu); Studiu de

SPORT • SPORT

Vă prezentăm mai jos câteva imagini de la întreceri sportive desfășurate ieri. De la stînga la dreapta: Secvență de gol intr-un meci de handbal urmărit cu deosebit interes de un mare număr

de spectatori. În dispută formațiile de juniori: Steaua și Liceul bucureștean „Mihai Viteazul”. Finis disputat într-unu din probele masculine de semifond din cadrul „Cupei României” la atletism.

Virginia Ioan învingătoare la înălțime femei cu performanță 1,82 m.

Fotografiile: VASILE RANGA



„CUPA SCINTEII TINERETULUI LA TENIS”

În județul Ilfov, etapa inaugurată a noii ediții a „Cupei Scintei Tineretului” la tenis a fost punctată de o serie de concursuri atractive, venind să continue lărga adunare a tinerilor și elevilor pentru această populară competiție de masă, cu caracter republican. În mai multe localități, prima etapă a găsit pe numeroși concurenți gata pregătiți să-și dispute sansele cu ardore și cu un potențial ridicat, însă să se întrevadă că întrecerile pentru desemnarea campionilor pe asociații sportive vor fi mult mai „fierbinți” și echilibrate față de ediția din toamna anulului trecut.

● TENIS

După incidentele de la Bournemouth

LONDRA 17 (Agerpres). — Presa britanică relatează despre incidentele care au avut loc ca rezultat scotarea din cursa pentru cucerirea titlului la campionatele de tenis de la Bournemouth a doi principalii favoriți: românul Ilie Năstase și englezul Roger Taylor. „Nici unul din aceste incidente nu ar fi avut loc — scrie „Times” — dacă arbitrii britanici ar fi procedat la fel ca și colegii lor din Europa și s-ar fi dus la verificare urma lăsată de mingea în teren”. Până și englezul Roger Taylor, victima a erorilor de arbitraj ale arbitrilor britanici, a declarat după ce a ieșit furios pe teren: „Aici arbitrii nu sînt niciodată gata să-și recunoască greșelile. Chiar și jucătorii care n-au mai fost în Anglia sînt socoți de incapacitatea arbitrilor”.

În ceea ce îl privește pe Năstase, ziarul „Guardian” lasă să se înțeleagă că este vorba de o răfuială a arbitrilor Gibson cu jucătorul român. „Totul a dat impresia că seamănă cu o confruntare bine regizată”.

Ziarele britanice evidențiază faptul că principalii teniști prezenți la Bournemouth — Vilas, Orantes, Taylor și Năstase — au criticat vehement „greșelile de arbitraj” și în mod deosebit „greșelile grave ale arbitrilor de linie”. Comentând decizia comitetului campionatelor de la Bournemouth, ziarul „Times” scrie: „Din aceste incidente a rezultat blamarea arbitrilor și a jucătorilor de linie și aceasta ar putea avea un efect salutar pentru modul în care vor fi conduse în viitor partidele de tenis în Anglia”.

● Tenismanul american Jimmy Connors a confirmat participarea la campionatele internaționale ale Italiei de la Roma, la care au fost invitați, de asemenea, suedezul Björn Borg și românul Ilie Năstase.

FOTBAL: XXIX. O etapă a eficacității — 31 goluri — în care gazdele, din nou, au acumulat aproape maximum de puncte

Seleționabilii promit...

● DUDU GEORGESCU — 31 GOLURI!

Înainte de meciul cu Scotia, cronicașul etapei nu poate face abstracție de evoluția selecționabililor. Și după rezultatele obținute de echipele lor, dar și după propria prestație, avem motive să fim mulțumiți. Din nou, echipa care furnizează grosul tricolorilor — jocul a fost întrerupt din cauza ploii torrențiale 20 de minute — a realizat scorul etapei, 5-0, deși fără două piese de bază — Lucescu, Radu Nunwellner, accidentați — în fața unei formații care se pare că vine la București resemnată, sau, mai exact, dinainte învinsă: F.C. „Olimpia” Satu Mare. Și ce promisiuni frumoase ne-a făcut la debutul ei în divizia A! Faptul că mai îmbrăcându-se în echipa noastră este irezistibilă ascensiunea a lui Dudu Georgescu în clasamentul european al golgeterilor. Înscrind, ieri, de patru ori, el reușește o mare performanță — 31 de goluri — cu care urcă în vîrful piramidei pacheurilor de pe continent.

O partidă interesantă, plină de neprevăzut și ea întreruptă de furtună — a fost și cea de pe stadionul Republicii. Jucând în maniera ei obisnuită, „de acasă”, Steaua se deosețea consistent conducînd, la pauză, cu 3-0. Sportul studențesc se ambițio-

REZULTATELE DIVIZIEI B

- SERIA I: Reionul Săvinești — C.F.R. Pașcani 1-3; S.C. Tulcea — Otetul Galați 1-0; Unirea Focșani — S.C. Bacău 0-1; C.S.M. Suceava — Ceahlăul P. Neamț 4-0; Știința Bacău — Gloria Buzău 2-0; Metalul Plopieni — Chimia Brăila 1-0; C.S.U. Galați — Petrolul Ploiești 6-0; Constructorul Galați — Celuloza Călăși 1-0; Progresul Brăila — Foresta Fălciuceni 7-1. După 27 etape, S.C. Bacău continuă să conducă în clasament cu 38 puncte, urmată de Progresul Brăila cu 35 puncte.

„LICEUM”

O valoroasă și interesantă inițiativă la Sibiu

O corespondență primită zilele acestea, de la Sibiu, ne informează despre o foarte interesantă și valoroasă inițiativă, Asociația sportivă „Avîntul” a Liceului „Octavian Goga” și organizația U.T.C. cu sprijinul direcțiilor și al cadrelor didactice au inițiat o acțiune sportivă complexă, menită să angreneze un număr mare de elevi la activitatea sportivă de masă. În acest sens, sus-numitul liceu a lansat o provocare către elevii Liceului „Gheorghe Lazăr” din aceeași localitate, propunându-le să-și dispute inițialitatea la mai multe discipline sportive: atletism — trei probe — baschet, fotbal și handbal, fenomenele legate de morbiditate și procentul de morbiditate și procentul de afecțiuni a scăzut considerabil, înregistrîndu-se, concomitent, o creștere a capacității de muncă, o scădere a zilelor de concediu medical, a absențelor din producție”.

Gimnastica la locul de muncă

mare celorlalte activități de mișcare. În special sportului și drumețiilor. Cabinetul medical a făcut o serie de recomandări, a stabilit programe de exerciții, cu grupe de mișcări profilactice pe diferite meserii. Rezultatele în îmbunătățirea stării de sănătate în urma participării la gimnastica în producție, la celelalte activități de mișcare, și în prezința tot medicului Cristian Giurgiuș, „fenomenele legate de morbiditate și procentul de afecțiuni a scăzut considerabil, înregistrîndu-se, concomitent, o creștere a capacității de muncă, o scădere a zilelor de concediu medical, a absențelor din producție”.

meridian

● În prima zi a regalei internaționale feminine de canotaj de la Pancreazov echipajul românesc s-a clasat pe locul doi în proba de 4 plus 1 cu timpul de 3'40". În cursul de 2 fără circumși și 2 clase, echipajele României s-au clasat pe locul trei.

actualitatea pe scurt

● ATLETISM. Start promițător în prima ediție a „Cupei României”

Sezonul athletic de primăvară a-a inaugurat cu o amplă întrecere rezervată specialiștilor probelor de alergări, aruncări și sărituri, care a reunit un număr mare de concurenți din toată țara. Respectiv, simțată și ieri s-au desfășurat întrecerile primei ediții a „Cupei României”, competiții în care participă echipele secțiilor frunțate de atletism, precum și selecționate județene. Pe parcursul celor trei etape ale Cupei își vor disputa inițialele 48 de formații, împărțite în șase grupe zonale. Din prima grupă fac parte valoroșele formații ale Clubului Athletic Universitar București, Steaua, Dinamo, Rapid, Metalul București și selecționatele județelor Argeș, Cluj, Iași și Brașov, în care evoluează mai mulți atleți tineri, componenți ai loturilor republicane de seniori și juniori.

● HANDBAL. Act final în prima divizie

S-a tras cortina peste cea de-a 17-a ediție a Diviziei A de handbal, în care liderele de toamnă, la fete și la băieți, și-au păstrat pentru o vreme poziția de învingătoare campionatului. În cele 23 etape, programate în sezonul de toamnă, iarnă și primăvară, formațiile feminine și masculine (24 la număr) au susținut 396 de jocuri. Un adevărat stoc, tinerii Tudose și Marinescu, au dominat cu autoritate plutonul, iar în final au terminat victorioși cu un avans apreciazabil, de 10 puncte, față de 2-a clasată, vechii rivali, Dinamo București. Aceștia s-au înfruntat în ultima etapă, oferind o dispută dirză și echilibrată, dar cu puține momente de handbal-spectacol. Victoria a revenit handbalistilor de la Steaua, cu 18-17 (10-9), care au cucerit, pentru a 10-a oară, titlul de campioni republicani. Pe locul 3 s-a clasat Mînaur Baia Mare, cu 37 de puncte.

În campionatul feminin, pe primele trei locuri s-au clasat Universitatea Timișoara, Universitatea București și Progresul București. Promovată în toamna anulului trecut, tinăra formație Progresul, pregătită de fostul internațional Pompiliu Simion, a câștigat medalia de bronz, depășind în clasament o serie de echipe mai rulate: Textila Buhuși, Voința Odorhei, Constructorul Timișoara și I.E.F.S., care a cunoscut în acest sezon mai multe esecuri. Ocupînd ultimele două locuri, Sparta Medias (locul 12) și Universitatea Iași (locul 13) au retrogradat în divizia B.

● RUGBI. Victoriile gazdelor

În cea de-a doua etapă a turneului de calificare din campionatul mondial de rugby, caracteristic pentru rezultatele de ieri sînt victoriile obținute de echipele I-IV, la Constanța, Farul a întrecut pe Dinamo cu 16-3, constanțenii fiind în continuare „moștrii” acestei competiții. La rândul lor, studenții de la Știința Petroseni au dispus de Steaua cu 12-7, militarii fiind la cea de-a doua înfrîngere consecutivă.

Advertisement for 'Schimb de experiență' (Exchange of experience) featuring 'MENTALITĂȚI PĂGUBITOARE' (Harmful mentalities) and 'pentru timpul dumneavoastră liber' (for your free time). It includes TV and cinema listings for various channels and programs.

Advertisement for 'AZI, ULTIMA ZI pentru procurarea biletelor la tragerea excepțională LOTO DIN 20 MAI' (Today, the last day for purchasing tickets for the exceptional LOTO draw on May 20).

Un moment remarcabil în cronica relațiilor româno-olandeze

Vizita în România, la invitația președintelui Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu, a Maiestății Sale regină Juliana și Alteței Sale Regale Bernhard, prințul Tărilor de Jos, s-a încheiat în aceeași atmosferă de cordialitate și prietenie care a caracterizat toate momentele șederii în România a înalților oaspeți olandezi. Efectuată ca răspuns la ronică vizită a președintelui Nicolae Ceaușescu în Olanda, în primăvara anului 1973, vizita reginei Juliane și a prințului Bernhard constituie, prin desfășurarea și rezultatele sale, un nou moment însemnat în istoria bunelor raporturi dintre cele două popoare.

Convorbirile româno-olandeze la nivel înalt au oferit ocazia gășirii de noi căi pentru impulsivitatea cooperării reciproce-avantajoase dintre cele două țări pe multiple planuri, în interesul păcii și securității în Europa și în întreaga lume. În acest sens, merită subliniat faptul că ambele părți și-au exprimat satisfacția pentru modul în care s-a dezvoltat relațiile bilaterale, cât și dorința de a extinde în continuare. Constatând cu satisfacție că relațiile politice, economice și tehnico-stiințifice dintre România și Olanda au cunoscut o dezvoltare continuă (volumul schimburilor comerciale sporind în perioada anilor 1970-1974 de peste patru ori), că s-au dezvoltat, de asemenea, schimburile culturale și turistice, contactele și vizitele reciproce de delegații guvernamentale și parlamentare, președintele Nicolae Ceaușescu spunea: „Există însă posibilități ca raporturile româno-olandeze să cunoască în viitor o amploare și mai mare, în toate domeniile de activitate. Îmi exprim convingerile că, prin strădanii comune, aceste posibilități vor fi puse tot mai larg în valoare, în interesul și spre binele ambelor popoare, al înținerii încrederei și colaborării pe continent, oferind un exemplu de relații între două țări cu tradiții sociale diferite, hotărâți să trăiască în înțelegere și prietenie, să-și aducă contribuția la cauza deslinderii și păcii în lume”. Evocând impresia deosebită pe care a produs-o vizita președintelui României în Olanda, regina Juliane declara, la rîndul său: „Marea familie a naștilor prezintă o bogată diversitate, atât în ce privește baza etnică, cât și în ceea ce privește metodele tototot și obiective pe care le urmăresc. România a adoptat demna poziție de a voi să fie ea însăși, așa cum orice țară și orice om aspiră, în fond, să aibă personalitatea sa. Noi în Olanda respectăm și admirăm această poziție. Așa dumneaavoastră eți și noi ne îndreptăm și de aici înainte aspirațiile către o cooperare internațională și economică și securitate și pace. Fie ca această stare de spirit să inspire în permanență prietenia dintre România și Olanda”.

Desfășurat sub auspiciul deosebit de bune, dialogul româno-olandez de la București s-a încheiat cu rezultate concrete pozitive în sfera relațiilor economice, care vin să se adauge importantelor documente și înțelegeri în-

cheiate cu doi ani în urmă la Haga. Astfel, s-a semnat Acordul de colaborare economică, industrială și tehnică pe termen lung, care prevede măsuri menite să conducă la dezvoltarea cooperării bilaterale și pe terțe piețe în domeniile construcțiilor de mașini, electronicii și electrotehnicii, chimiei, agriculturii și în alte sectoare de interes comun. Au fost semnate, de asemenea, Aranjamentul de colaborare tehnică în domeniul agriculturii și Protocolul de aplicare a acestui aranjament în anul 1975. Ambele părți au apreciat pozitiv rezultatele obținute la negocierile în curs și s-au înțeles să se acorde de evitare a dublei impozitări și a acordului de navigație maritimă.

În cadrul obișnuitului tur de orizont asupra problemelor internaționale actuale, șefii de stat ai României și Olandei au reafirmat importanța principiilor înscrise în Declarația solemnă comună semnată cu ocazia vizitei președintelui Nicolae Ceaușescu în Olanda, subliniind necesitatea de a promova și dezvoltarea relațiilor bilaterale și internaționale și a face față să se realizeze pe cât posibil, prin negocieri, fără amenințarea cu forța sau utilizarea forței, pe baza principiilor respectivelor independenței și suveranității, neamestecului în afacerile interne, egalității în drepturi a tuturor statelor, indiferent de sistemul lor politic-economic și social. Într-o perioadă în care au loc mari schimbări în viața internațională, când asistăm la afirmarea tot mai puternică a voinței popoarelor de a se dezvolta liber, de a fi stăpâne pe bogățiile lor naționale și de a conduce în mod rodnic, într-un climat de destindere, pace și securitate, reiterarea de către două state cu sisteme social-politice diferite a voinței comune de a face să se impună aplicarea strictă în viața a normelor general-valabile ale dreptului și moralei internaționale capătă o semnificație deosebită, fiind în sprâjnelor forțurilor care se dezvoltă prezent în lume pentru o nouă ordine economică și politică, în care să fie asigurată dreptul fiecărui popor de a-și decide singur destinul, fără ingerințe din afară.

Convorbirile au reafirmat hotărârea celor două țări de a acționa pentru încheierea în cel mai scurt timp, la nivel înalt, a Conferinței pentru securitate și cooperare în Europa, care constituie un moment important în istoria popoarelor continentului în eforturile spre înțelegere și cooperare în Europa și în lume. Prin atmosfera de cordialitate în care s-a desfășurat, prin importanțele acordului de înțelegere și cooperare la nivel înalt, prin întreaga sa desfășurare, vizita suveranilor Tărilor de Jos în România aduce o contribuție pozitivă la dezvoltarea relațiilor româno-olandeze, la cauza păcii. Ea se înscrie la loc de frunte în seria acțiunilor României de dezvoltare multilaterală a relațiilor cu toate statele, în interesul păcii și securității internaționale.

BAZIL ȘTEFAN

ADUNAREA GENERALĂ A O.S.A.

În vederea normalizării relațiilor cu Republica Cuba

Adunarea Generală a Organizației Statelor Americane (O.S.A.) aflată în sesiune ordinară la Washington, a hotărât aprobarea regulii de procedură care reclama intrinsecă majorității de două treimi din voturi a țărilor care fac parte din Tratatul Interamerican de Asistență Reciprocă (T.I.A.R.) necesară pentru ridicarea sancțiunilor diplomatice și economice impuse împotriva unui stat membru al O.S.A. și aplicarea în viitor a regulii majorității simple.

Rezoluția, în acest sens, propusă de Mexic, Costa Rica, Ecuador și Peru, prevede că, după modificarea procedurii de vot a T.I.A.R., în luna iulie următoare să aibă loc la San José (Costa Rica) o sesiune specială a O.S.A. când va avea loc votul definitiv, cu aplicarea noului regul de procedură, pentru ridicarea embargoului impus de organizația împotriva Cubei în 1964. Majoritatea de 14 voturi, din cele 24 de țări membre ale O.S.A., intrunită cu prilejul suveranității la vot a rezoluției amintite — scrie agenția France

DOUĂ DINTRE CELE MAI IMPORTANTE CENTRALE SINDICALE DIN FRANȚĂ

— Confederația Generală a Muncii (C.G.T.) și Confederația Franceză Democratică a Muncii (C.F.D.T.) — au hotărât organizarea, în comun, la 27 mai, a unei zile naționale de acțiune în industria metalurgică. Această acțiune — indică reprezentanții celor două uniuni sindicale — se va concretiza în oprirea lucrului pe perioade de până la 24 de ore. Ea a fost hotărâtă în sprâjnelor revendicării privind începerea negocierilor cu patronatul, în special asupra garanțiilor salariului angajaților din acest sector de activitate, în caz de șomaj parțial.

Pește hotano

România la Tîrgul internațional al cărții de la Vârșovia

În sălile de expoziție ale Palatului culturii și științei din Vârșovia s-a deschis cea de-a XX-a ediție a Tîrgului internațional al cărții la care sînt prezente 291 de firme editoriale din 27 de țări.

Pavilionul ROMÂNIEI, aflat în una din sălile centrale, prezintă cele mai noi realizări ale editurilor noastre. Stăndurile, în care sînt expuse peste 600 titluri de carte din literatura social-politică din perspectiva și literatura științifică, prezintă la loc de frunte operele tovarășului Nicolae Ceaușescu „România pe drumul dezvoltării socialiste multilaterale” și „România în limbile ruse, engleză, germană și franceză, precum și documentele celui de-al XI-lea Congres al P.C.R.

Alături de cele mai reprezentative lucrări ale editurilor noastre se află o serie de coeditări. În cadrul pavilionului românesc sînt, de asemenea, prezentate principalele titluri ale cotidienele centrale, precum și ale publicațiilor periodice.

În ziua deschiderii oficiale a acestui editii la tîrgul internațional al cărții, care va funcționa între 18 și 23 mai, Josef Teichma, membru al Biroului Politic al C.C. al P.M.L.P.E., vicepreședinte al Consiliului de Mînistri, a vizitat pavilionul românesc, fiind întâmpinat de ambasadorul țării noastre la Vârșovia.

Încheierea lucrărilor Congresului P. C. Finlandez

Duminică s-a încheiat lucrările celui de-al XVII-lea Congres al Partidului Comunist Finlandez.

După aprobarea raportului Comitetului Central și adoptarea rezoluției, congresul a ales noile organe de conducere ale P.C. Finlandez. În funcția de președinte al P.C. Finlandez a fost reales tovarășul Arne Saarinen, în funcția de vicepreședinte — Taiste Sinisalo și Olo Hänninen, iar în funcția de secretar general — Arvo Aalto.

Cuvîntul de încheiere a fost rostit de tovarășul Arne Saarinen, care a subliniat sarcinile partidului în domeniul politic, economic și social, în activitatea de întărire a unității P.C. Finlandez.

Duminică seara, Comitetul Central al P.C. Finlandez a oferit un cină membrilor ai delegațiilor partidelor comuniste și muncitorești participante la lucrările congresului, printre care delegația Partidului Comunist Român formată din tovarășii Leon Răducanu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., președintele Consiliului de conducere, rector al Academiei „Ștefan Gheorghiu” și Dumitru Turcuș, membru al Colegiului Central de Partid, adjunct de șef de secție la C.C. al P.C.R.

DECLARAȚIE A ȘEFULUI STATULUI EGIPTEAN

În cadrul unei conferințe de presă, organizată la încheierea convorbirilor oficiale pe care le-a avut la Damasc cu președintele Siriei, Hafez El Assad, președintele Republicii Arabe Egipt, Anwar El Sadat, a declarat ziaristilor că „fără soluționarea problemei palestiniene nu se poate ajunge la o reglementare a situației din Orientul Apropiat”. Șeful statului egiptean a precizat că problema palestiniană constituie punctul esențial al ansamblului problemei Orientului Apropiat și că în cadrul conferinței de la Geneva această problemă trebuie abordată „într-un spirit politic și nu umanitar”. Referindu-se la convorbirile avute cu președintele Assad, vorbitorul a arătat că ele contribuie la consolidarea solidarității arabe.

Răspundînd la o întrebare legată de Intilnirea cvadrupartită — Egipt, Siria, Iordania, Organizația pentru Eliberarea Palestinei — președintele Sadat a declarat că aceasta va avea loc după întrevierile de la Salzburg cu președintele S.U.A., Gerald Ford.

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

LA WASHINGTON

a fost semnat un memorandum între specialiștii sovietici și cei americani cu privire la direcțiile viitoarelor cercetări comune în domeniul oncologic.

LA WASHINGTON

a fost semnat un memorandum între specialiștii sovietici și cei americani cu privire la direcțiile viitoarelor cercetări comune în domeniul oncologic.

LA WASHINGTON

a fost semnat un memorandum între specialiștii sovietici și cei americani cu privire la direcțiile viitoarelor cercetări comune în domeniul oncologic.

LA WASHINGTON

a fost semnat un memorandum între specialiștii sovietici și cei americani cu privire la direcțiile viitoarelor cercetări comune în domeniul oncologic.

LA WASHINGTON

a fost semnat un memorandum între specialiștii sovietici și cei americani cu privire la direcțiile viitoarelor cercetări comune în domeniul oncologic.

LA WASHINGTON

a fost semnat un memorandum între specialiștii sovietici și cei americani cu privire la direcțiile viitoarelor cercetări comune în domeniul oncologic.

LA WASHINGTON

a fost semnat un memorandum între specialiștii sovietici și cei americani cu privire la direcțiile viitoarelor cercetări comune în domeniul oncologic.

LA WASHINGTON

a fost semnat un memorandum între specialiștii sovietici și cei americani cu privire la direcțiile viitoarelor cercetări comune în domeniul oncologic.

LA WASHINGTON

a fost semnat un memorandum între specialiștii sovietici și cei americani cu privire la direcțiile viitoarelor cercetări comune în domeniul oncologic.

LA WASHINGTON

a fost semnat un memorandum între specialiștii sovietici și cei americani cu privire la direcțiile viitoarelor cercetări comune în domeniul oncologic.

LA WASHINGTON

a fost semnat un memorandum între specialiștii sovietici și cei americani cu privire la direcțiile viitoarelor cercetări comune în domeniul oncologic.

LA WASHINGTON

a fost semnat un memorandum între specialiștii sovietici și cei americani cu privire la direcțiile viitoarelor cercetări comune în domeniul oncologic.

LA WASHINGTON

a fost semnat un memorandum între specialiștii sovietici și cei americani cu privire la direcțiile viitoarelor cercetări comune în domeniul oncologic.

LA WASHINGTON

a fost semnat un memorandum între specialiștii sovietici și cei americani cu privire la direcțiile viitoarelor cercetări comune în domeniul oncologic.

LA WASHINGTON

a fost semnat un memorandum între specialiștii sovietici și cei americani cu privire la direcțiile viitoarelor cercetări comune în domeniul oncologic.

LA WASHINGTON

a fost semnat un memorandum între specialiștii sovietici și cei americani cu privire la direcțiile viitoarelor cercetări comune în domeniul oncologic.

LA WASHINGTON

a fost semnat un memorandum între specialiștii sovietici și cei americani cu privire la direcțiile viitoarelor cercetări comune în domeniul oncologic.

LA WASHINGTON

a fost semnat un memorandum între specialiștii sovietici și cei americani cu privire la direcțiile viitoarelor cercetări comune în domeniul oncologic.

LA WASHINGTON

a fost semnat un memorandum între specialiștii sovietici și cei americani cu privire la direcțiile viitoarelor cercetări comune în domeniul oncologic.

CONGRESUL LIGII TINERETULUI COMUNIST DIN DANEMARCA

La Copenhaga s-au deschis lucrările celui de-al XXI-lea Congres al Ligii Tineretului Comunist din Danemarca. La lucrări participă peste 500 de delegați din toate regiunile țării, precum și reprezentanți ai organizațiilor de tineret din 25 de țări. Din România participă o delegație a U.T.C. Participanții la congres vor examina raportul de activitate al conducerii Ligii Tineretului Comunist din Danemarca, programul de acțiune pentru perioada viitoare, căile de întărire a unității tineretului, participarea la lupta pentru îmbunătățirea condițiilor de viață ale tinerilor muncitori, elevi și studenți.

CONGRESUL LIGII TINERETULUI COMUNIST DIN SUECIA

Sîmbătă, în orașul Göteborg s-au deschis lucrările Congresului Ligii Tineretului Comunist din Suedia. La congres iau parte peste 200 de delegați, precum și reprezentanți ai organizațiilor de tineret din 20 de țări. Participă o delegație a U.T.C. din România.

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

LA WASHINGTON

a fost semnat un memorandum între specialiștii sovietici și cei americani cu privire la direcțiile viitoarelor cercetări comune în domeniul oncologic.

LA WASHINGTON

a fost semnat un memorandum între specialiștii sovietici și cei americani cu privire la direcțiile viitoarelor cercetări comune în domeniul oncologic.

LA WASHINGTON

a fost semnat un memorandum între specialiștii sovietici și cei americani cu privire la direcțiile viitoarelor cercetări comune în domeniul oncologic.

LA WASHINGTON

a fost semnat un memorandum între specialiștii sovietici și cei americani cu privire la direcțiile viitoarelor cercetări comune în domeniul oncologic.

LA WASHINGTON

a fost semnat un memorandum între specialiștii sovietici și cei americani cu privire la direcțiile viitoarelor cercetări comune în domeniul oncologic.

LA WASHINGTON

a fost semnat un memorandum între specialiștii sovietici și cei americani cu privire la direcțiile viitoarelor cercetări comune în domeniul oncologic.

LA WASHINGTON

a fost semnat un memorandum între specialiștii sovietici și cei americani cu privire la direcțiile viitoarelor cercetări comune în domeniul oncologic.

LA WASHINGTON

a fost semnat un memorandum între specialiștii sovietici și cei americani cu privire la direcțiile viitoarelor cercetări comune în domeniul oncologic.

LA WASHINGTON

a fost semnat un memorandum între specialiștii sovietici și cei americani cu privire la direcțiile viitoarelor cercetări comune în domeniul oncologic.

LA WASHINGTON

a fost semnat un memorandum între specialiștii sovietici și cei americani cu privire la direcțiile viitoarelor cercetări comune în domeniul oncologic.

LA WASHINGTON

a fost semnat un memorandum între specialiștii sovietici și cei americani cu privire la direcțiile viitoarelor cercetări comune în domeniul oncologic.

LA WASHINGTON

a fost semnat un memorandum între specialiștii sovietici și cei americani cu privire la direcțiile viitoarelor cercetări comune în domeniul oncologic.

LA WASHINGTON

a fost semnat un memorandum între specialiștii sovietici și cei americani cu privire la direcțiile viitoarelor cercetări comune în domeniul oncologic.

LA WASHINGTON

a fost semnat un memorandum între specialiștii sovietici și cei americani cu privire la direcțiile viitoarelor cercetări comune în domeniul oncologic.

LA WASHINGTON

a fost semnat un memorandum între specialiștii sovietici și cei americani cu privire la direcțiile viitoarelor cercetări comune în domeniul oncologic.

LA WASHINGTON

a fost semnat un memorandum între specialiștii sovietici și cei americani cu privire la direcțiile viitoarelor cercetări comune în domeniul oncologic.

LA WASHINGTON

a fost semnat un memorandum între specialiștii sovietici și cei americani cu privire la direcțiile viitoarelor cercetări comune în domeniul oncologic.

LA WASHINGTON

a fost semnat un memorandum între specialiștii sovietici și cei americani cu privire la direcțiile viitoarelor cercetări comune în domeniul oncologic.

Cauza invincibilă a poporului vietnamez

85 de ani de la nașterea președintelui Ho Și Min

În aceste zile de nestăvilită bucurie cînd întregul popor vietnamez sărbătorește istorica victorie pe care a reușit-o în îndelungata bătălie purtată împotriva intervenției imperialiste și a forțelor reacționare, numele președintelui Ho Și Min este răsărit cu adînc respect. Idealurile pentru care au luptat și-au jertit altele generații de vietnamezi, idealurile care au dat o țară invincibilă unui popor ce a ridicat erismul la cotele cele mai înalte. Idealurile libertății, independenței, reunificării și progresului sînt indestructibil legate de întreaga viață și operă a președintelui Ho Și Min. Astăzi, cînd se împlinesc 85 de ani de la nașterea sa, dorința fierbinte a președintelui Ho Și Min, pentru realizarea căreia și-a datul toate energiile sale, pînă la ultima suflare a vieții, s-a împlinit: întregul popor vietnamez este liber, stăpîn pe destinele sale, hotărît să-și edifice o patrie pașnică, independentă, reunificată, democratică și prosperă.

Viața lui Ho Și Min este un strălucit exemplu de slujire devotată a poporului, a cauzei eliberării naționale și a idealurilor socialiste. Din anul tinerității a descoperit marile adevăruri ale vieții, în confruntarea cu dramaticele realități ale regimului colonial, cu aspirarea și umilințele la care era supus poporul său. De tînr Ho Și Min s-a angajat în lupta revoluționară. De numele său este legată fărîcirea Partidului Comunist din Indochina, ale cărui gloriose tradiții sînt continuate de Partidul care ce Muncesc din Vietnam. Ho Și Min a știut să aplice principiile marxism-leninismului la condițiile specifice ale Vietnamului, sintetizînd și ridicînd pe o treaptă superioară experiența luptei poporului vietnamez împotriva asuprii, dinamizînd acțiunea revoluționară a maselor populare. Sub conducerea lui Ho Și Min a luat ființă Frontul democratic de luptă pentru independența Vietnamului. (Viet-Min) au fost create primele grupe ale Armatei de

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

LA WASHINGTON

a fost semnat un memorandum între specialiștii sovietici și cei americani cu privire la direcțiile viitoarelor cercetări comune în domeniul oncologic.

LA WASHINGTON

a fost semnat un memorandum între specialiștii sovietici și cei americani cu privire la direcțiile viitoarelor cercetări comune în domeniul oncologic.

LA WASHINGTON

a fost semnat un memorandum între specialiștii sovietici și cei americani cu privire la direcțiile viitoarelor cercetări comune în domeniul oncologic.

LA WASHINGTON

a fost semnat un memorandum între specialiștii sovietici și cei americani cu privire la direcțiile viitoarelor cercetări comune în domeniul oncologic.

LA WASHINGTON

a fost semnat un memorandum între specialiștii sovietici și cei americani cu privire la direcțiile viitoarelor cercetări comune în domeniul oncologic.

LA WASHINGTON

a fost semnat un memorandum între specialiștii sovietici și cei americani cu privire la direcțiile viitoarelor cercetări comune în domeniul oncologic.

LA WASHINGTON

a fost semnat un memorandum între specialiștii sovietici și cei americani cu privire la direcțiile viitoarelor cercetări comune în domeniul oncologic.

LA WASHINGTON

a fost semnat un memorandum între specialiștii sovietici și cei americani cu privire la direcțiile viitoarelor cercetări comune în domeniul oncologic.

LA WASHINGTON

a fost semnat un memorandum între specialiștii sovietici și cei americani cu privire la direcțiile viitoarelor cercetări comune în domeniul oncologic.

LA WASHINGTON

a fost semnat un memorandum între specialiștii sovietici și cei americani cu privire la direcțiile viitoarelor cercetări comune în domeniul oncologic.

LA WASHINGTON

a fost semnat un memorandum între specialiștii sovietici și cei americani cu privire la direcțiile viitoarelor cercetări comune în domeniul oncologic.

LA WASHINGTON

a fost semnat un memorandum între specialiștii sovietici și cei americani cu privire la direcțiile viitoarelor cercetări comune în domeniul oncologic.

LA WASHINGTON

a fost semnat un memorandum între specialiștii sovietici și cei americani cu privire la direcțiile viitoarelor cercetări comune în domeniul oncologic.

LA WASHINGTON

a fost semnat un memorandum între specialiștii sovietici și cei americani cu privire la direcțiile viitoarelor cercetări comune în domeniul oncologic.

LA WASHINGTON

a fost semnat un memorandum între specialiștii sovietici și cei americani cu privire la direcțiile viitoarelor cercetări comune în domeniul oncologic.

LA WASHINGTON

a fost semnat un memorandum între specialiștii sovietici și cei americani cu privire la direcțiile viitoarelor cercetări comune în domeniul oncologic.

LA WASHINGTON

a fost semnat un memorandum între specialiștii sovietici și cei americani cu privire la direcțiile viitoarelor cercetări comune în domeniul oncologic.

LA WASHINGTON

a fost semnat un memorandum între specialiștii sovietici și cei americani cu privire la direcțiile viitoarelor cercetări comune în domeniul oncologic.